



## **Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах повреждения арки исторического здания в Санкт-Петербурге**



Сегодня сообщалось, что рабочие одной из энергоснабжающих организаций в момент прокладки силового кабеля повредили арку исторического дома Чернышева (графа А.П.Шувалова) на набережной Мойки, 90. Само здание является объектом культурного наследия, а у строителей якобы даже не было разрешения на работы.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. прояснить обстоятельства произошедшего, предоставить в центральный аппарат ведомства доклад по ситуации, а при наличии оснований незамедлительно организовать проверку.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1734175>